

Mnogobrojni posjetitelji uživali u atraktivnoj povijesno-turističkoj manifestaciji „Bitka za Čanjevo“

8.10.2022.



U utvrdi Čanjevo u Općini Visoko po 17. put održana je povijesno-turistička manifestacija „Bitka za Čanjevo“, a atraktivnoj i zanimljivoj bitki između Turaka i Praškocijevih haramija iz 16. stoljeća prisustvovao je veliki broj posjetitelja, a među njima i zamjenica župana Varaždinske županije Silvija Zagorec, načelnik Općine Visoko Dragutin Mateković, gradonačelnik Grada Varaždina dr.sc. Neven Bosilj, saborska zastupnica Nadica Dreven Budinski kao i županijski vijećnik dr.sc. Mario Lešina.

Zamjenica župana je naglasila kako se u Varaždinskoj županiji nalazi više od tristo dvoraca, utvrda i palača što govori u prilog tome kako županija ima respektabilnu i bogatu povijesnu baštinu.

- Stoga mi je drago da se održava ova vrijedna i zanimljiva manifestacija koja svake godine privlači sve više posjetitelja. Sve je počelo prije sedamnaest godina kada je općinsko vodstvo prepoznalo važnost i značaj ovog lokaliteta i krenulo s održavanjem manifestacije, a ona je svojom prepoznatljivošću i atraktivnošću stavljena na turističku kartu Varaždinska županije – rekla je zamjenica župana.

Načelnik Općine Visoko Dragutin Mateković je rekao kako je ova bitka scenski prikaz života i borbe za utvrdu Čanjevo.

-Na utvrdu od 2003. godine obavljamo arheološka istraživanja i građevinsku obnovu, a 2005. godine smo osnovali udrugu Praškocijeve haramije te održavamo ovu manifestaciju da bi na neki način popularizirali ovu utvrdu. Takvih utvrda ima u okolici na mnogim većim brdima zbog obrane od Turaka.

Ove godine imamo četiri povijesne postrojbe: Praškocijeve haramije, Red sv. Nikole iz Varaždina, Red srebrnog zmaja iz Zagreba i Povijesnu postrojbu ban Gašpar Alopić iz Turopolja. Tradicionalno, kod nas su i kuburaši, Prva kubura Višnjica, koji daju dodatnu atraktivnost manifestaciji.

Kada je riječ o utvrdu, imamo napravljen projekt obnove i prezentacije, kako bi je priveli pravoj turističkoj svrsi, a čekamo natječaj ministarstva za Program zaštite i gradnje kulturne baštine i vjerujem da ćemo ove godine proći na natječaju Ministarstva kulture. Procijenjena vrijednost radova je oko 4 milijuna kuna – istaknuo je načelnik Mateković.

Osim popodnevnih, posjetitelji su mogli uživati i u noćnoj bitki uz vatru i svjetlosne efekte.









